

Söd Ra - Södertörns Radioamatörer - SKØQO

Röd fetstil i Handlingsplanen är aktivitet mm som är "resultat" av styrelsemötet

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I ARBETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
1	Etablera väl fungerande analog och digital repeater i Brandbergen.	Nygammal repeatergrupp med Christer, BFC som ansvarig för hela projektet		V39	V40	Driftsatt, fungerar mycket bra. Korskoppling och slutmontage i lilla skåpet återstår. Beskrivning av anläggningens funktion och konfiguration finns på hemsidan.
2	En strategidag "Vad vill vi med klubben" vilken ska genomföras september/oktober. Deltagare är styrelsen förstärkt med några medlemmar som vill engagera sig att utveckla klubben.		V40/41	V49		Datum för strategidagen fasställd till 7/12. Plats Karlslunds Marina. Gemensam lunch på marinan. Underlag samt agenda för strategidagen är distribuerat till de som ska delta.

Söd Ra - Södertörns Radioamatörer - SKØQO

Röd fetstil i Handlingsplanen
är aktivitet mm som är "resultat"
av styrelsemötet

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
3	Uppgradera mötesrummet i Gålöstugan.	YDQ, BYO, IFP	10	V43		Ny dator inhandlas alternativt Jan-Olofs förslag med lika eller bättre funktion. Syftet är att göra det enkelt för föreläsare och styrelse att plugga in med-havd USB.
4	Materialförteckningen uppdateras löpande av FDO. FDO kompletterar listan med U=utrangera, S=sälja, Spara (Behålla B)	FDO, NUE, DCD, WJH vid behov flera frivilliga från styrelsen.	V25/26		Löpande	Sorteringen ska vara återkommande aktivitet för att balansera gåvor mot utrymme. Radannonser ska införas snart! Innan årsskiftet bör vi genomföra en ny sorteringsdag. Preben tar rollen som stöd och pådrivare. Fyndhörna? Kan vi skapa en rutin för "kom och Fynda"? Läggs ut på hemsidan och FB.
5	Kontrollera Versatower wish!	FNV	Q1 2019	26/5	V37 DATUM från FNV!	Nisse/FNV har kontrollerat att wishen med sin slirbromsfunktion fungerar är korrekt och försedd med spärr. En övningsdag ska genomföras. Instruktion samt säkerhetsanvisningar sammanställs av FNV och publiceras på hemsidan.

Söd Ra - Södertörns Radioamatörer - SKØQO

Röd fetstil i Handlingsplanen är aktivitet mm som är "resultat" av styrelsemötet

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
6	Idéunderlag för att marknadsföra SödRa	Anders/CCA	14	V49		Anders återkommer med ytterligare idéer på strategidagen.
7	Aktivera verksamheten på 2m samt 70cm.					1. Styrelsen checkar in på söndagskvällarnas Bullen. 2. På onsdagsträffarna är radion på med högtalare ut i lokalen. Ej vid föredrag. 3. Kanske en teknikrunda om diverse problem, möjligheter etc på torsdagskvällarna.
8						
9						
10						
11						

Söd Ra - Södertörns Radioamatörer - SKØQO

Röd fetstil i Handlingsplanen är aktivitet mm som är "resultat" av styrelsemötet

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I ARBETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
12	Diverse mastarbeten: Bla 1. Akuta åtgärder för A3S antennen. 2. Versatower. reparation av rotor samt förbereda montage av den eleverande rotorn alt monteras på separat mast. 3. Justering av 80 m dipolen. 4. Justera upphängningen av Loopen. 5. Planera för ytterligare en Versatower till 2020 Befintlig rotor reparerad. 6. Ny rotor för elevering är levererad. 7. Löpande tillförs olika slag av antennarbeten. 8. Ny mast – placering? möte med Skärgårdsstiftelsen	DCD planerar och koordinerar resurser. Häribland NUE och BMC.	26/5.		Löpande	Bengt/DCD har skapat en arbetsgrupp med bla FDO/Lasse, NUE/Kalle, Leif/DSG, Jan-Olof/IFP, Leffe/BQA. Gruppen listar vad som ska göras och bedömer vilka resurser som behövs. Löpande presenterar gruppen sina förslag för styrelsen. Löpande uppföljning. Mastgruppen föreslår att en ytterligare mast monteras, Fem alternativ för placering presenterades vid möte med Skärgårdsstiftelsen 3/10. Återkoppling får vi slutet av oktober. (Robert Lundh på semester)
13	GDPR. Ett personuppgiftsbiträdesavtal återstår att skapa samt upprättas mellan QO och BFC.	BYO och BFC	V15	Q2 2019		Workshop vid lämpligt tillfälle. Gunnar/BYO och Christer/BFC återkommer med förslag på datum. BYO återkommer med förslag på datum!

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I ARBETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
14	Hemsidan Sidan kompletteras med Logga.	BFC, Christer	V25	V49		Logga ska finnas på hemsidan! Anders/CCA visade förslag på en "modern" logga samt förbättrad förstasida. Förslaget mailas till styrelsen. Styrelsen tar ställning senast nästa möte. Anders kontakter Christer/BFC Löpande införs mervärden möjligheter enligt tidigare plan. Radannonserna SKA börja publiceras. Materialgruppen levererar underlag löpande till Christer. Arbetet med auktionssidan är i slutfasen.
15	AMPRNet Ska detta ingå inom repeatergruppens ansvar? Kan drivas parallellt med repeatergruppens arbete.	IFP och YDQ		Avvaktar projektplanen		Projektet är aktiverat enligt följande: Jan-Olof har redovisat en kostnadsökning med ca 50%! Styrelsen har godkänt denna kostnadsökning villkorat med att en fullständig projektplan upprättas (se mail från 16/10).

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
16	Sondera möjlighet för bidrag från kommunen avseende köksrenovering.	CTM	13	Ngn form av besked V43		Sannolikt svårt att få något bidrag från kommunen. Vi försöker! Kontakt med kommunens Annette Hahn 15/10. Ny ordförande för äldreutskottet är Martin Strömvall. CG kontaktar honom.

Handlingsplan.

NR	AKTIVITET	ANSVARIG I AR- BETSGRUPPEN	START V	KLART plan V	KLART Verklig V	ANMÄRKNING
17	Prioriterade Gålöatgärder Fastighet:	Projektledare BYO	V23	V40/41 BYO åter- kommer med pro- gnos.		Projektet rullar (med viss tidsför- skjutning) enligt plan. En begagnad IBC-tank för BDT vatt- net inhandlas. Mattias/CNE installerar slang och kopplingar från kök. Eventuellt behålla bifinlig toalett. Styrelsen funderar till nästa möte. Beslut att behålla befintlig toalett. Eventuell viss service. Kalle/NUE, Willie/BSV.
18	Ventilation. FNV förslag på en enkel lösning med två ventilatorer.	BYO			Före som- maren 2020	FNV och BYO finner en lösning och genomför.